
学校評価 保護者アンケート（小・中） 

 

 2021 年 11 月、全校児童生徒保護者の皆様を対象に、学校評価アンケートを実施いたし

ました。ご協力いただきましたことに、心より感謝申し上げます。 

 17 の項目のうち、学校生活に関するほぼ全ての項目において、9 割以上の高評価をいた

だきました。また、自由記述では心温まるお言葉をお寄せいただき、本校の教育活動に対す

る深いご理解とお力添えを保護者の皆様から賜っておりますことに、教職員一同、感謝の思

いを新たにしたところでございます。 

 結果につきましては全職員で共有し、学校全体、ステージ、学年で詳細な考察を行いまし

た。各部署で指導・改善が必要な項目、ご意見について対策を話し合い、より良い学校生活

実現のための行動を始めております。また、各学年における行動指針は学年だより等で保護

者の皆様にご報告いたしました。さらに、個別の対応が必要な件に関しましては、担任、ス

テージ長より各ご家庭にご連絡させていただいております。 

これからも、保護者の皆様との連携を密にし、お子様の健やかで力強い成長のため、教職

員一同力を尽くしてまいります。お気づきの点やご意見等がございましたら、いつでも遠慮

なくお知らせください。今後とも、どうぞよろしくお願い申し上げます。 

 


